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РЕСУРСНИЙ ПОТЕНЦІАЛ ДЛЯ ІНОЗЕМНИХ ТУРИСТІВ 

У М. МИКОЛАЇВ 

 

Миколаївщина має достатні природно-рекреаційні можливості для 

становлення індустрії туризму. Осмислюючи причини незадовільної ситуації, 

що має місце на сучасному туристичному ринку, перше місце в списку цих 

причин займає нераціональне використання ресурсів, не достатня увага з боку 

органів місцевої владидо цієї галузі. Не втілюються в життя в повному обсязі 

Програма розвитку туризму в регіоні на 2014-2016 роки через відсутність 

фінансування відповідних заходів, які визначають такі напрями розвитку 

туризму:удосконалення системи управління галуззю, зміцнення матеріальної 

бази туризму, розширення міжнародної співпраці у туристичній галузі, 

підвищення якості та розширення асортименту туристичних послуг, 

поліпшення транспортного обслуговування, підвищення ефективності 

використання рекреаційних ресурсів та об‘єктів культурної спадщини, 

поліпшення інформаційного та рекламного забезпечення, провадження 

ефективної інноваційної діяльності, поліпшення кадрового забезпечення. 

На сайті Головного управління статистики Миколаївської області вказана 

інформація, що протягом 2015 року суб‘єктами туристичної діяльності 

прийнято 7464 туристів, з них іноземних не було, також їх не було і в 2014 році, 

у той час кількість туристів-громадян Миколаєва, які виїжджали за кордон 

склало 6631особу, а внутрішніх туристів було 833, кількість екскурсантів 

становила 577 осіб. 

Тому виникає необхідність в створенні сприятливих умов інвестування. 

Тобто, ефективність функціонування туристичної Миколаївщини пов‘язана з 

реалізацією великих комплексних інвестиційних проектів, які будуть 

стосуватись спортивної, розважальної, лікувальної, оздоровчої бази, зокрема 

побудови нових басейнів, тенісних кортів, розважальних комплексів, 

ресторанів, оздоровчих центрів, тощо. 

Але не можна сказати,що нам немає чого показати іноземним 

туристам.Так, до Миколаєва ще не дійшла хвиля бурхливого життя, яка уже 

накриває такі міста як Київ, Одеса, Харків , Дніпро – у нас все спокійно та 

просто, адже кожне місто дихає в своєму темпі. 
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У Миколаєві не поспішають зносити старі будівлі і будувати на їх місці 

нові або "одягати" архітектурні пам'ятники в скло і дзеркала. Правда і 

реставрувати старі будівлі в Миколаєві не поспішають. Тому архітектурна 

краса міста – це краса літньої людини, у якої за спиною велике героїчне 

легендарне життя. 

Декілька прикладів того, що можна стовідсотково показати іноземним 

туристам. Розпочати слід з Музею суднобудування і флоту, адже саме він є 

візитною карткою нашого міста і саме він єдиний в нашій державі музей 

суднобудування. Музей розкаже та покаже як саме створювалося наше місто. 

Ми маємо ще Миколаївський обласний музей імені В.В. Верещагіна та 

Краєзнавчий музей, але не всі туристи полюбляють відвідувати музеї, тому ми 

пропонуємо відвідати центр Миколаєва, головну вулицю міста – Соборну, на 

якій можна побачити безліч цікавинок, про які може розповісти екскурсовод. Та 

слід прогулятися і старим яхт-клубом, який до речі є найстарішим яхт-клубом в 

Україні. На нашу думку, іноземним туристам варто відвідати ще одне 

прекрасне місце, це Миколаївський зоопарк, який є кращим в Україні та який є 

одним із кращих та знаних в Європі. 

Звичайно, що іноземним туристам потрібно буде зупинитись десь на 

ночівлю, у Миколаєві це може бути бізнес-готель Reikartz Рівер, готель 

Пілігрим, готель Україна, готель Турист, готель Інгул. 

З закладами харчування проблем також не буде. Миколаїв має безліч 

ресторанів, кафе, барів, піццерій, закладів швидкого харчування, а для молодих 

іноземних туристів, які полюбляють розважатися вночі, є і клуби. 

Отже, Миколаїв має величезний ресурсний потенціал для іноземних 

туристів, тому вважаємо, що слід розвивати наше місто, створювати нові 

проекти, вносити інновації, робити все для того, щоб наше місто процвітало в 

майбутньому та приваблювало багато туристів. Треба створити інформаційний 

центр туризму, який забезпечить туристів підтримкою та буде початком 

подорожі туристів по Миколаєву. 
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